PIBHAHHSA MATEMATHYHOI ®I3UKHU MK 1 Bapianr 1

MEPIINI PIBEHb

1. Bajano ojHOpiHe XBUIIbOBE piBHsiHHA B obiacti € (0,00), t > 0, moyaTkoBi JaHi Ta OJHOPIJI-
Hy KpaiioBy ymMoBy jpyroro pojuy. st Toro, mob 3amnucati po3B’ 30K IIbOI0 PIBHAHHSA 38 JOTOMOIOIO
dopmynu Hanambepa, HEOOXiTHO ITOYATKOBI JIaHi...

IIPOJIOBXKUTHU HelapHo Ha objiacTb x < 0;

[IPOJIOBYKUTH NAPHO Ha obsactb x < 0;
nogisuru Ha 2a npu © < 0 (a? = T'/p, ne T — cuta HATATY CTPYHHU, p — I'yCTHHA MACH CTPYHH);

@l BBaXKaTW piBHUMU HYJIIO B objracti x < (. 1 6an

2. [Ipwm gKiit yMOBI 0JIHOpPI/IHa KpaiioBa yMOBa IIEPIIIOTO POy He BILJIMBAE HA BiIXUJIEHHS HAIliBOOMEYXKEHOT
crpyun B Touri = (z € (0,00)) B Moment 1acy t (t > 0)7

KpaiioBa yMOBa 3aBK/IU BILUIMBA€E Ha BIJIXUJIEHHS CTPYHU;

E KpaifoBa yMOBa He BILJINBA€ Ha BIIXWJIEHHS CTPYHU;

xr <at (a®> =T/p, ne T — cujia HATATY CTPYHH, p — T'YCTUHA MACH CTPYHH);

@ x> at (a®* =T/p, ne T — cuna HATATY CTPYHU, p — TYCTUHA MACH CTPYHH).

3. Posp’a30K JndepeniiaabHOr0 piBHAHHS
p(M)uy(M,t) = Lu(M,t) + f(M,t), MeR? >0,

e L = div(k(M)V) — ¢(M), 3 mouarkosumun ymosamu: u(M,0) = 0, u,(M,0) = 0, M € R? moxua
¢
IpeJICTaBUTH y TakoMy Buriisii: u( M, t) = fR(M, t,7)dr, ne dynkuig R(M,t, T) € po3s’si3KOM 3a/1adi. ..

p(M)Rtt(MataT) - LR(M7t7 7-)7 (M T, T) =0, Rt<M7 T, T) - f(M> T)/p(M),
p(M)Ry(M,t,7) =LR(M,t,7)+ f(M,7), ROM,7,7) =0, R((M,7,7) = f(M,T)/p(M);
p(M)Ry(M,t,7) = LR(M,t,7), R(M,7,7) =0, Ry(M,7,7) = f(M,T);

D] p(M)Ry(M,t,7) = LR(M,t,7)+ f(M,7), R(M,7,7) =0, Ry(M,7,7) = 0.
4. BanucaTy MOTEHIAJbHY €HEepPrifo CTPYHHU, SKa 371HCHIOE MaJi TomepevHi KoJauBaHHsd u(x,t), KO
CTpYHA 3HAXOUTHCA B HOJI 30BHIMHBOI cuiiu 3 JjiHifinoio rycrunono F(x,t), na aisuit Kinerp (z = 0)
mie cua Fy,(t), a npasuit (z = [) — upy:kHO0 3akpimennit (¢ — koedinieHT kopcTrocTi Kpimienus); T
— cuJia HaTHFy CTPYHH, CprHa 3HAXOIUThCA Ha oci x Bijg 0 o [.

1Tfu xtdx—fot (2, t)dz — FL(t)u(0,t) + s0u?(1,1);
leu xtdx—fot (z,t)dz — FL(t)u(0,t) + s0u2(l,t);

l
T fuix(:v, t)dz — [F(x, tyu(r, t)de — Fi(tu,(0,) + tou(l,t);
0

0

l l
ID|T [w?(x,t)dz — L [F(a, t)u(z,t)de — S F(H)u(0,t) + Lou?(l,t).
0 0

JIPYTUII PIBEHb

5. 3agano dbynkuio u(z,y) Ta i1 moxinmy wu,(r,y) na kpusiit y(r) = sinz:

U(SL’, y)‘y:sinw = COS(2‘T)7 uy(x7 y)’y:sinx = —2sinz.

BuaiiTn noxigHy u,(r,y) Ha il KpuBiii.

0; B sin(2z); —sin(2z); D] cos(2x).



6. 3uaiiTu po3B’A30K 3a/1a4i
U (1,1) = a®uge(2,t), 0<x<o0, >0,
u(z,0) =0, w(x,0)=0, 0<z< o0,

u(0,t) = sin(at), t>0
B Toull x = 2at.
sin(at); — sin(at); 0; (D] —sin(201).
7. 3HaiiTu po3B’sI30K 3a1adi

U (2,t) = a*uge(2,t) + 20, —00 <1 < 400, >0,

u(z,0) =z, wu(x,0)=acosz, —o00 <z < +00

B MOMeHT vacy t = 27 /a.

Ao Bl @(eE)ores  DeE)

8. 3HaiiTu Bupasm Jjisi eJIEeMEHTIB 00’ eéMy Ta KBaJpaTy JOBKUHU B MUIHAPUIHIN crCTeM] KOOD/IMHAT.

[Aldv = pdpdpdz, (dI)? = (dp)? + p*(dp)? + (d2)%

[B] dv = psin* ¢ dpdpdz, (dI)? = (dp)? + ?sin® p(dyp)” + (dz)?;
[Cldv = pdpdpdz, (dI)* = (dp)* + p*sin p(de)? + (d2)%;
[D]dv = psin*pdpdpdz, (dI)? = (dp)* + p*(dep)* + (d2)*

TPETIA PIBEHb.

9. Posp’sazaTu 3amgady
uww($7y) _uyy(l‘yy)_’_qu(xay)+2uy(‘r7y) 207 YIS (—OO,—f-OO), Yy > 07

U(:L‘7y)|y:0 =T, uy(x,y)|y:0 = 07 S (_007 +OO)

10. Po3p’a3aTu 3a1a9y

1 1,
—uy(z,y) =0, >0, 1% <y <0,

uxa:(xay) + yuyy(wﬁy) + 9

u(x7y)|y:() = 07 u(x7y)|y:—x2/4 = ‘T27 x> O
11. Posp’a3aTu 3aj1aqy
uy(r,y,t) = a*Agu(z,y,t) + vyt, —oco<z,y<+oo, t>0,
u(z,y,0) = 2 4 o2, w(z,y,0) =zy, —oo<uz,y<-+00,

9? 0%
A€ AQ = 922 + 9y2 "

12. Buaiitu Bigxwienns u(x,t) mMomepevHUX MepepiziB OJHOPIIHOTO CTEPXKHS IIPU PIBHUX HYJIO MOYAT-
KOBUX yMOBaX, Ko JiBuii (z = 0) KiHeIlb CTepXKHsS € KOPCTKO 3aKpiluieHuii, a npasuii (z = [) —

pyxaerbes 3a 3agannM 3akoHoM: u(l,t) = p(t). Crepxkensb posmimennit #Ha oci z Bix 0 10 [.

3aB. kac. IIM mpo¢. Kocrpobiit I1. I1., JIEKTOD Jorr. Mapkosuu B. M.




